
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении двух бывших и одного действующего сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух бывших и одного действующего сотрудников полиции. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

По версии следствия, весной 2022 года начальнику отдела по борьбе с организованной преступностью общеуголовной направленности управления розыска УМВД России по Приморскому краю и оперуполномоченным того же управления уголовного розыска стало известно, что в производстве следственного отдела ОМВД России по городу Уссурийск находится уголовное дело по факту кражи имущества у местной жительницы, а также, что у сотрудников подразделения есть информация о лицах, возможно причастных к преступлению и о месте нахождения похищенного имущества. В связи с имеющейся информацией, они вступили в предварительный сговор с друг другом о получении у потерпевшей взятки за розыск и возврат похищенного имущества. Действуя через посредника, они предложили потерпевшей передать им взятку в размере 850 тыс. рублей.

Преступление не было доведено до конца по независящим от них обстоятельствам, так как фигуранты были взяты с поличным сотрудниками УФСБ. В настоящее время начальник отдела по борьбе с организованной преступностью задержан в порядке ст. 91 УПК РФ и решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В отношении других фигурантов ранее уже была избрана мера пресечения в рамках другого уголовного дела.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1750983>

